



В Оренбургской области вынесен приговор женщине, истязавшей своего малолетнего сына

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 22-летней женщины, истязавшей своего малолетнего сына. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетнего, находящегося в беспомощном состоянии), ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью), ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, соединенное с жестоким обращением).

Следствием и судом установлено, что 5 сентября 2019 года около 2 часов, находясь в помещении квартиры, расположенной в городе Оренбург, в процессе переодевания обвиняемая уронила своего сына, 16 августа 2019 года рождения, в результате чего им получены телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы, контузии головного мозга, линейного перелома теменной кости, что повлекло причинение тяжкого вреда здоровью.

Кроме того, с 29 января по 26 февраля 2020 года, находясь в городе Соль-Илецк, а впоследствии в период с 1 марта по 20 апреля 2020 года, проживая в городе Оренбург, обвиняемая умышленно причиняла своему сыну физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев и иных насильственных действий, сопровождая свои действия криками, оскорблениями и грубой нецензурной бранью в адрес малолетнего потерпевшего, причинив ребенку помимо психических страданий кровоподтеки и ссадины.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде четырех лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, штрафа в размере 80 тысяч рублей, а также принудительного наблюдения и лечения у врача-психиатра в амбулаторных условиях.

29 Января 2021



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1534876>